

## ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΑΕ

Η ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ είναι μια δυναμικά αναπτυσσόμενη εταιρεία, η οποία δραστηριοποιείται στον τομέα της εισαγωγής, αντιπροσώπευσης και πώλησης μηχανημάτων και εξοπλισμού, αποθήκευσης και διάθεσης ανταλλακτικών και υπηρεσιών καθαρισμού.

Η Π. Γ. ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ έχει θέσει τη βελτίωση της ποιότητας, της περιβαλλοντικής επίδοσης και της ΥΑΕ ως πρωταρχικό στόχο μέσα από τον οποίο επιθυμεί να ικανοποιήσει κάθε άλλο επιχειρηματικό στόχο.

Η Π. Γ. ΑΝΤΩΝΙΤΣΗΣ προσφέρει προϊόντα και υπηρεσίες υψηλού επιπέδου, έτσι ώστε να καλύπτονται στο μέγιστο οι ανάγκες των αναγνωρισμένων ως ενδιαφερόμενα μέρη της, όπως αυτές έχουν προσδιοριστεί και να επιτυγχάνεται η συνεχής διατήρηση της εμπιστοσύνης τους.

Για την επίτευξη των παραπάνω, η εταιρεία μελέτησε, σχεδίασε, εγκατέστησε και λειτουργεί ένα Ενιαίο Διαχειριστικό Σύστημα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα **ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 & ISO 45001:2018**, που περιλαμβάνει όλες τις κρίσιμες πλευρές των λειτουργιών της επιχείρησης που επηρεάζουν την Ποιότητα, το Περιβάλλον και την Υ&ΑΕ.

Καθήκον όλων δηλαδή προσωπικού και Διοίκησης, είναι η εκτέλεση των εργασιών, σε πλήρη συμμόρφωση με

- το ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΝΙΑΙΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ,
- τις ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ,
- τις ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ,
- τις ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ και
- τις ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, των οποίων η εφαρμογή καθίσταται υποχρεωτική για όλους μας από 01/2018.

Η Διοίκηση της εταιρείας δεσμεύεται να εφαρμόζει τα όσα τεκμηριώνονται στο Ενιαίο Διαχειριστικό Σύστημα της Εταιρείας, να διασφαλίζει ένα υγιές και ασφαλές περιβάλλον εργασίας για τους εργαζόμενους της και να τηρεί την σχετική κείμενη νομοθεσία για το Περιβάλλον και για την Υγεία και Ασφάλεια των Εργαζομένων.

Η εταιρεία στοχεύοντας στην συνεχή βελτίωση των προϊόντων της και των παρεχόμενων υπηρεσιών, έχει καθορίσει συγκεκριμένους και μετρήσιμους αντικειμενικούς στόχους για την Ποιότητα, το Περιβάλλον και την Υ&ΑΕ οι οποίοι καθορίζονται και ανασκοπούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα κατά την ανασκόπηση του συστήματος από τη Διοίκηση.

Επίσης, η Εταιρεία έχει θεσπίσει ειδικό πλαίσιο για τον εντοπισμό και την αξιολόγηση των πιθανών κινδύνων που προκύπτουν από τις λειτουργικές δραστηριότητες της, ώστε, μέσα από τη λήψη μέτρων για την πρόληψη ή/και αντιμετώπιση αυτών, να διασφαλίζεται η επιχειρησιακή συνέχεια.

Υπεύθυνος για την ομαλή λειτουργία του Ενιαίου Διαχειριστικού Συστήματος ορίζεται ο Υπεύθυνος Διαχείρισης Συστήματος, ο οποίος πέρα από τα άλλα του καθήκοντα, έχει αρμοδιότητα την παρακολούθηση της ομαλής λειτουργίας του συστήματος, την συντήρηση του και τη βελτίωσή του μέσα από ένα πρόγραμμα επιθεωρήσεων, αξιολόγησης και ανασκοπήσεων.

Για να ανταπεξέλθει επιτυχώς στο έργο του αυτό, η Διοίκηση παρέχει στον Υπεύθυνο Διαχείρισης Συστήματος όλα τα μέσα και τους πόρους που απαιτούνται.

Ο Γενικός Διευθυντής

